

校领导带队开展“七一”走访慰问党员活动



图为校党委书记邓军慰问石伟同志

本报讯 在庆祝中国共产党成立99周年之际,为弘扬党的光荣传统和优良作风,进一步落实党内关怀激励机制,体现党组织的关怀和温暖,近日,校党委书记邓军、校长贺祖斌等党员校领导走访慰问了老党员、生活困难党员、我校派驻脱贫攻坚一线的第一书记和疫情防控工作表现突出的党员代表,为他们送上鲜花和慰问金,向他们致以节日的祝福和诚挚的问候。

邓军走访慰问了新中国成立前入党的

离休干部许玉胜等同志,代表学校党委对老干部老党员为学校党的建设和教育事业发展作出的积极贡献表示感谢。在许玉胜同志家里,邓军与他亲切交谈,详细了解他的身体健康状况和生活情况,向他介绍了学校近年来事业发展的成绩,认真听取他对学校改革发展的意见建议,希望他一如既往地关注支持学校各项事业的发展,衷心祝愿他身体健康,安享晚年。

贺祖斌走访慰问了疫情防控工作表现

突出的党员代表、生命科学学院邓荫伟教授等同志。贺祖斌高度肯定了邓荫伟同志科研报国服务山乡、担当战疫春耕复产“科技及时雨”的无私精神,勉励他继续发挥党员先锋模范作用,为奋力夺取疫情防控和高水平大学建设“双胜利”作出新的更大贡献。

“七一”慰问活动期间,党员校领导旷永青、赵铁、苏桂发、孙杰远、莫珂、林春逸、李英利等分别走访慰问了部分基层党组织

和师生党员,并同我校驻村扶贫第一书记举行座谈,送上学校党委的关心和问候。各二级单位党委(总支)也通过不同形式,看望和慰问了本单位党员代表,向他们致以节日的关怀和祝福。

党办、校办、组织部、离退休处等相关部门负责人随同参加了慰问活动。

(新闻网)



图为校长贺祖斌慰问邓荫伟同志

校党委书记邓军率队开展“我为创城做贡献”党员志愿服务活动

本报讯 7月19日,校党委书记邓军自带队检查我校创城包联点位,率我校教职工在育才校区所属街道和社区开展“我为创城做贡献”党员志愿服务活动,并带头深入育才社区开展创城入户宣传测评。

在活动中邓军和党员教职工、七星区干部一起,清洁、整理街道,了解桂林市“创城”相关工作要求。邓军还实地调研了我校

育才社区工作情况,并进行入户走访。

在活动中,邓军指出,全校干部师生要以高度的责任意识和主人翁意识,认真对照各项指标任务,扎实开展各项工作,积极配合桂林市做好“创城”工作,把“创城”工作与我校争创全国文明城市工作结合起来,进一步提升师生员工的获得感、幸福感。

在育才社区调研时,邓军强调,社区工

作扎根基层、千头万绪,社区干部要充分发扬钉子精神,解决问题、化解矛盾,为构建幸福社区、和谐社区而努力。

每周开展的“我为创城做贡献”活动和环境卫生大扫除志愿服务活动是我校开展创城工作的重要措施之一。在创城工作中,我校党委高度重视,成立了由书记校长亲自担任组长的创城工作领导小组,学校师生全力以赴参与创城工作。同时,学校还把

创城工作与文明校园创建工作深度融合,同步谋划,同步部署,同步落实,同步检查,进一步把创城工作落到实处。

校领导赵铁、黄文韬、莫珂参加当天活动。

(新闻网)

我校召开党支部标准化规范化建设现场推进会暨2020年第4次党建工作会

本报讯 7月17日,我校在雁山校区第四会议室召开党支部标准化规范化建设现场推进会暨2020年第4次党建工作会,进一步落实党中央和自治区党委关于党支部标准化规范化建设精神。校党委书记邓军出席会议并讲话,强调要进一步抓好党支部标准化规范化建设,以一流支部建设推动一流党建,以一流党建引领一流大学建设,为我校改革发展提供坚强有力的组织保证。

邓军指出,党的十八大以来,习近平总书记深刻把握执政党加强自身建设的成功经验和时代要求,对新时代党支部建设提出了一系列新思想新观点新论断新要求,为我们加强党支部建设指明了方向、提供了根本遵循。党支部是党在高校全部工作和战斗力的基础,只有把党支部建设得坚强有力,让党员发挥应有作用,才能汇聚起强大力量,才能把学校建设成为坚持党的

领导的坚强阵地。

邓军强调,各二级单位党组织要深刻认识到,抓好党支部标准化规范化建设事关切实把全面从严治党要求落实到每个支部每名党员,事关有效破解学校基层党组织建设存在的突出问题,事关全面落实立德树人根本任务和推动学校高质量发展。要切实提高站位,深化认识,进一步增强大抓基层大抓支部的政治自觉和使命担当。

邓军指出,党支部是贯彻落实党中央决策部署的“最后一公里”,各二级单位党组织务必突出重点、夯实基础,切实推动基层党建工作全面进步、全面过硬。要推进政治建设标准化规范化,在强化党支部政治功能上“下功夫”。要推进组织设置标准化规范化,在提升党支部组织力上“求突破”。要推进组织生活标准化规范化,在提升组织生活质量上“做文章”。要推进教育管理

标准化规范化,在确保党员带头作用发挥上“见实效”。要推进考核评价标准化规范化,在落实落细主体责任上“出真招”。要按照“增加先进支部、提升中间支部、整顿后进支部”的思路,抓两头带中间,不断提升学校党支部标准化规范化建设水平。

邓军要求,各二级单位党组织要加强组织领导,强化支持保障,确保党支部标准化规范化建设取得实效。要进一步提高政治站位,压紧压实责任链条。要进一步把握建设步骤,注重总结打造品牌。要进一步建立健全党建制度,强化党建督促检查。

邓军强调,今年学校各项任务非常艰巨,我们既要统筹做好常态化疫情防控和学校事业改革发展,还要下大力气落实全面从严治党、抓好党支部规范化标准化建设。全校各级党组织、广大党员干部要乘势而上、攻坚克难、开拓进取,为高水平大学建设提供坚强组织保证。

会议分为现场观摩和会议研讨两个环节,在现场观摩环节,与会人员实地参观了文学院/新闻与传播学院党委、马克思主义学院党委、教育学部教育经济与管理专业研究生党支部等单位的党建工作情况。在会议研讨环节,化学与药学院党委、出版社集团有限公司党委、校办/发规办党支部、职业技术师范学院旅管电信学生党支部在座谈会上做了党支部标准化规范化建设情况交流发言。

会议由校党委副书记赵铁主持。校党委副书记旷永青,校党委常委、纪委书记莫珂,校党委常委黄轩庄、林国庆、黄海波出席会议。党办、组织部、宣传部、统战部、纪委办、巡察办、学工部、研工部、教师工作部、武装部、校工会、校团委主要负责人及二级单位党委、党总支书记参加了会议。

(新闻网)

校党委召开常委召开全区高校党支部标准化规范化建设现场推进会的有关精神专题学习会

本报讯 7月2日,广西师大党委召开常委会,传达学习全区高校党支部标准化规范化建设现场推进会的有关精神,研究部署学校基层党建工作。会议由校党委书记邓军主持。

广西师大党委常委会认为,近年来,自治区党委教育工委高度重视高校党支部建设,通过采取系列措施、实施系列工程,推

动广西高校党支部标准化规范化建设质量不断提升。6月18日,自治区党委组织部、自治区党委教育工委在桂林召开的全区高校党支部标准化规范化建设现场推进会,充分肯定了我校在基层党建方面取得的成绩,更加坚定了进一步抓好学校基层党建的信心和决心。

广西师大党委常委会强调,学校各级

党组织要认真学习贯彻全区高校党支部标准化规范化建设现场推进会精神要求,从讲政治的高度充分认识深入推进高校党支部标准化规范化建设的重要意义,进一步增强加快推进学校党支部标准化规范化建设的思想自觉、政治自觉和行动自觉。要以学习贯彻会议精神为契机,进一步总结学校基层党建工作,肯定成绩,进一步明确短

板和弱项,准确把握党支部标准化规范化建设的重点任务,扎扎实实推动学校基层党建工作上新的台阶。要进一步打造品牌、挖掘亮点、突出优势、形成特色,努力打造更多具有时代特色、师大风格的样板党支部。

(新闻网)